



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA**  
**ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

**ERRATA Nº. 001/2018**

A Comissão Municipal de Coordenação do Processo Seletivo Simplificado **Edital Nº 003/2018** (Estratégia de Saúde da Família – ESF), no uso de suas atribuições, e com base na Lei 13.726/2018 torna público ERRATA ao referido Edital, nos seguintes termos:

No Item 4 e 5 do Edital nº 003/2018

**Onde se lê:**

- “Cópia autenticada em cartório” e ou “cópia autenticada”

**Leia-se:**

- Cópia simples autenticada por membro da comissão, conferida mediante apresentação do original, no ato da inscrição.

Laranja da Terra/ES, 20 de dezembro de 2018.

**THAIS LUDTKE NAIMEKE**  
Presidente da Comissão

**GLÁUCIO DE OLIVEIRA LENK**  
Secretário da Comissão

**RAPHAEL ROCHA FERREIRA**  
Membro

**PAULO VITOR SCHULTZ**  
Membro

**DOUGLAS PAGUNG**  
Membro